



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

Compte-rendu de la réunion du vendredi 1^{er} septembre 2017

Présents : Jean-Yves Gallard, Daniel David, Thomas Vallée, Michel Godard, Michel Fonfreide, Eric Dubéros, Mickaël Le Corre, Alexandre Douvneau, Guillaume Prévost, Gérard Morice, Stéphane Ollivier

Absents ou excusés : David Ribeiro, Philippe Pochic, Ewa Kolecki, Denis Plasse, Florent Robinet, Jean-Louis Garel, Didier Cheneau,

Invités (hors-Comité) : Sébastien Cendrier (ATD), Nathalie Chaplain (secrétaire), *Johan Houben (président du club de Châteaudun – excusé)*

► **Signature du compte-rendu** de la réunion du Comité du 3 juillet 2017.

► **Secrétariat de séance :** par Stéphane

1) Infos du président, notamment suite à la réunion de Ligue du samedi 26 août

La réunion a surtout concerné le budget de la Ligue (comptes de la saison 2016-2017 ; *BP modifié pour 2017-2018 avec un rectificatif spécifique qui concerne les actions du 50^e anniversaire de la Ligue : à présenter et à faire voter en AG de sept 2017 ; BP 2018-2019*).

Le BP des actions du 50^e anniversaire est déficitaire (actions réparties sur deux saisons : 2017-2018 et 2018-2019), même si quelques subventions de la Région ou de certains départements risquent d'augmenter pour participer aux festivités, ce qui permettrait de limiter le **déficit global estimé à près de 15 000 euros pour l'instant**.

Sur le bilan 2016-2017 : la Ligue serait excédentaire de 18900 euros, en intégrant dans les comptes la moitié des 13000 euros promis par la FFTT pour suppléer l'absence de CTR (or, pour le moment, le versement n'a pas été fait par la FFTT).

Quelques élus, craignant que la situation financière de la Ligue ne se dégrade dans les prochaines années, demandent à ce que **la part Ligue des licences augmente de 1 euro pour 2018-2019 (en Promo et Tradi) : la majorité est contre**, notamment car le bilan financier de la Ligue reste pour l'instant positif et que les clubs ne comprendraient pas forcément cette augmentation.

Vote du Conseil de Ligue pour l'extension du pavillon (construction pour stockage archives et petits matériels) : 1 contre / 3 abstentions / **13 pour** . **Il faudra maintenant réaliser deux votes lors de l'AG de septembre 2017 :**

- 1^{er} vote pour l'extension du pavillon de la Ligue
- 2^e vote pour autoriser André à contracter l'emprunt (30 000 euros)

AG de septembre 2017 : André propose de modifier les statuts de la Ligue car, pour l'instant, il est mentionné qu'il y a 5 délégués de la Ligue à l'AG fédérale. Or, André a constaté que la plupart des Ligues sont restées à 3 représentants. **André souhaite donc revenir à 3 titulaires et 3 suppléants. La majorité est favorable à cette proposition (12 voix)**. Concrètement, les 10 délégués actuels (5 titulaires / 5 suppléants) vont devoir transmettre leur démission par courrier. Puis, candidatures à présenter en AG de septembre ... puis vote à bulletin secret pour 3 titulaires et 3 suppléants.

Bruno et André souhaitent **qu'une commission travaille dorénavant sur le dossier CNDS car la dotation obtenue par la Ligue cette année est moindre**, or de nombreuses Ligues réussissent à avoir de meilleurs montants (donc répondent mieux à certains appels à projet). Stéphane Lelong indique qu'il est d'accord pour y travailler cette année.

Quelques questions diverses sont abordées :

- Adrien Dodu démissionne de la présidence de la CREF. André est sur une piste pour lui trouver un remplaçant.
- Bruno Simon garde le secrétariat général de la Ligue pour la saison 2017-2018 (après avoir envisagé de le laisser à Chantal Hardouin)



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

L'année prochaine, la réunion de rentrée de la Ligue devrait se dérouler dans le 28. **Il faudrait un lieu :**

- avec salle de réunion (environ 25 personnes)
- repas pour environ 40 personnes
- activités de détente et/ou culturelle (marche, visites ...) pour les conjoints venus dès le matin + pour les personnes intéressées s'il reste du temps l'après-midi

Commencer à y réfléchir ... car notre tour viendra, c'est sûr !!

J'ai prospecté sur Internet et j'ai trouvé une 1^{ère} piste à la campagne : camping Huttopia de Senonches (demande de renseignements et de devis faite par mail). Réponse négative reçue car pas de séminaire accueilli sur une journée, et non plus sur les vacances scolaires.

A voir sur d'autres lieux, notamment Chartres et ses abords immédiats.

Nous renseigner sur Maintenon ? Ou sur Châteauneuf, au golf ? Voir selon le budget alloué par la Ligue ...

2) Axes de travail prioritaires pour la saison 2017-2018 :

2.1 Outils de communication du Comité : amélioration de l'existant + création de nouveaux

- à améliorer : [le triptyque déjà existant](#)

Défauts repérés :

➤ **sur le contenu :** manque des infos générales sur le Comité (1300 licenciés, une vingtaine d'élus, 2 salariés), manque des infos générales sur les clubs (28, d'une dizaine à environ 200 licenciés ; une dizaine d'éducateurs professionnels), trop de texte lié aux détails sur les clubs (téléphone et mail), nos « valeurs » et différents publics cibles ne sont pas assez détaillés, manque les liens vers site Internet et page Facebook

- **sur la forme :** manque de couleurs, manque de photos

Voici 2 exemples plutôt réussis :

* [Ex 1 \(tir\)](#) : couleurs, photos, symboles rappelant l'activité, texte mais pas trop, partenaires et contacts.

* [Ex 2 \(actions de proximité\)](#) : présentation des priorités de cette association (éducation, quartiers prioritaires, insertion professionnelle...), là aussi avec photos et symboles clairs ; partenaires tous groupés sur dernier feuillet ; liens avec outils de communication (site Internet, facebook, Youtube).

Proposition de nouveau triptyque pour le CD28 : [cf proposition.](#)

Avis des membres du Comité : *contenu à revoir (ex : alléger encore infos sur club ... puisqu'elles sont en ligne sur notre site internet) ? Forme à améliorer ? ...*

OK pour le contenu. A voir avec Ewa pour la mise en forme.



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

- à créer :

- spot vidéo de promotion du Comité et de ses clubs.

Idée de trame pour ce clip :

① Quelques extraits vidéos de **notre élite nationale** (éq de France jeunes et adultes) : demande de vidéos libres de droits faite par mail à la FFTT

② Quelques extraits vidéos de **notre élite régionale** (voir avec Stéphane Lelong)

③ Le Comité lui-même : enchaîner de courts extraits **pour présenter nos actions départementales** (*détection jeunes, stages élites, action féminines, compétitions classiques, action grand public – Ping Tour 2013, haut-niveau avec Chartres ASTT ... réunion de travail avec les dirigeants ... et nos deux salariés en plein travail. Puis finir par un groupe de joueurs qui disent en chœur « Vive le ping en Eure et Loir ! »*)

L'avis de Stéphane Lelong est que, par rapport aux droits à l'image, le mieux est de filmer nous-mêmes les extraits qui nous intéressent. Cela fonctionne bien même si nous n'avons pas de caméra d'excellente qualité...

L'objectif serait que le clip soit finalisé pour le printemps 2018, donc avant d'éventuels Ping Tour (notamment à Chartres sur la place des Epars). **Il faut déjà le temps pour collecter les vidéos initiales + le temps de réaliser techniquement le montage final ...**

2.2 Dossier de présentation du Comité pour la recherche de sponsors

Définition et conseils trouvés sur Internet : <https://www.fedcreves.com/conseil/dossier-sponsoring.html#sthash.dAHNU9vw.dpbs>

« Un dossier de sponsoring est une **campagne de communication** concentrée en un document visant à obtenir un partenariat avec une entreprise en vue de subvenir à ses besoins matériels pour sa pratique sportive.

Tout l'enjeu est de trouver le juste milieu entre un dossier suffisamment explicite et un dossier rapide et agréable à lire. Il faut donc **se mettre à la place de son destinataire pour répondre au mieux à ses attentes**.

De manière générale, un dossier de sponsoring fait **entre 10 et 15 pages** et se compose de trois blocs : **la couverture, le corps du dossier, et les annexes**. Il est important que le document soit organisé et structuré pour témoigner de son sérieux et marquer son lecteur.

En plus de ces critères incontournables, un dossier de sponsoring doit **s'adapter à sa cible**. Certains de ses éléments peuvent différer selon la personne à qui il s'adresse car tout le monde n'a pas les mêmes exigences. Il faut alors savoir **anticiper et répondre aux attentes du potentiel sponsor**. »

Exemples trouvés sur Internet : [ex 1](#) / [ex 2](#) / [ex 3 du COV natation](#)

Proposition pour notre Comité : [cf maquette](#)

Avis des membres du Comité :

- sur le contenu ? *OK. Reste à compléter sur exemples concrets de communication (cf le PCTT). Puis voir pour les annexes (articles papier : Michel s'en occupe avec L'Echo – Stéphane pour les vidéos).*

- mise en forme à réaliser (par Ewa)



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

► éventuellement, un pressbook pour compléter le dossier de présentation ? A mettre dans les annexes ?

Michel s'en occupe...

► Dès que les outils de communication seront prêts (dont le dossier de présentation), recherche de sponsors privés. Réflexion sur les entreprises à cibler en priorité, avec lesquelles nous avons déjà des contacts.


Lesquelles ?

Opel Chartres Jul'Ome AtoCom Sitrans Lorenove Pongistes artisans à leur compte ?
Crédit Agricole

Qui va prospecter ? Seulement les élus du Comité ... ou aussi solliciter les joueurs au sein des clubs, qui ont des contacts au niveau de certaines entreprises ? Avis des membres du Comité sur cette question ?

A réserver au Comité dans un 1^{er} temps (le bureau directeur notamment).

2.3 Travail à engager sur la détection, le recrutement et la fidélisation des bénévoles au sein des clubs et au sein du Comité lui-même.

Etapas sur lesquelles travailler	Actions à mettre en œuvre	Avis des membres du Comité
<p>1</p> <p>Communication positive et motivante</p> 	<p>Par le Comité : flyer et animation PowToon sur ce que le bénévolat apporte à la personne qui le pratique (développement de sa prise d'initiative, de sa capacité à travailler en équipe, à prendre des décisions ...) et non pas juste sur « il nous manque quelqu'un pour faire ceci, qui veut bien le faire ? »</p> <p>► communication par mail aux joueurs, aux clubs + mise en ligne sur notre site Internet et page Facebook</p>	<p>OK sur le principe</p>
<p>2</p> <p>Détection par les clubs et le comité</p>	<p>Courrier pour attirer l'attention des clubs : à eux de détecter les profils intéressants. Détection possible aussi sur certaines actions dptales, comme l'arbitrage sur les intercomités, les Minicom's ... ou l'encadrement des JDD ou des stages.</p>	<p>Normalement, OK (déjà évoqué le 3 décembre 2016). Courrier à rédiger par Stéphane</p>



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

3	Faire vivre des expériences réussies (<i>arbitrage, entraînement, dirigeant</i>), si possible plusieurs fois par an !	<p><u>Intervention du Comité pour proposer :</u></p> <p>1) arbitrage sur certaines compétitions. Besoin de tenir à jour le fichier des AR, JA1, JA2...</p> <p>2) relance, encadrement sur JDD, CPS GDD, stages. Besoin de tenir à jour un fichier des ED, EF, ATF pour solliciter par mail !</p> <p>3) Dirigeants : ouverture des réunions de Comité pour faire découvrir le fonctionnement et laisser un temps de parole + mettre en rôle d'adjoint le nouveau bénévole sur certaines fonctions pour épauler le dirigeant principal</p>	<p>Vu le 3 décembre 2016 :</p> <p>1) les personnes ne sont pas obligées d'être diplômées sur certaines compétitions départementales - Fichier à mettre en place</p> <p>2) proposer, sur chaque action, stages de vacances aux ED, EF, ATF.... de venir et faire le lien entre le préposé et le cadre - Fichier à mettre en place</p> <p>3) Accord - cela se fait déjà, à continuer.</p>
4	Augmenter le nombre de personnes formées (formations fédérales ou CROS/CDOS...)	<p>Communiquer plus efficacement, pour ce qui concerne les formations fédérales, afin de susciter l'envie de s'y inscrire.</p> <p>Ex : transmettre l'annonce de la formation + le compte-rendu illustré d'une formation déjà passée (nom des participants, description du contenu, photos ...)</p>	<p>Vu le 3 décembre 2016 :</p> <p>Quand envoi d'une formation : communiquer sur le contenu, le bilan des actions antérieures, les exemples d'intervention...</p>
5	Valoriser les personnes qui se sont impliquées et qui se sont formées	<p>1) challenge départemental tient déjà compte des formations... mais peut-on rajouter aussi pour les prestations bénévoles (d'arbitre, de relanceur...)?</p> <p>2) valorisation lors des AG de club (à suggérer dans le courrier qui sera transmis) et de l'AG du Comité (nous le faisons déjà)</p> <p>3) participation à un moment convivial en fin de saison : proposition d'un tournoi amical pour dirigeants (3 personnes max par club) + les arbitres, JA, nouveaux formés et bénévoles ayant aidé dans l'année. Ce tournoi serait ensuite clôturé par le partage d'un repas offert par le Comité. Formule précise à trouver (ping classique ... avec quelques ateliers de découverte : mini-tables, ultimate ping ...)</p>	<p>Vu le 3 décembre 2016 :</p> <p>1) Accord pour ajouter des points dans le challenge départemental pour les prestations bénévoles - Daniel devra dire quels points affecter à ce poste.</p> <p>2) Stéphane précisera dans le courrier</p> <p>3) Les membres sont d'accord sur le principe. Ce projet est devenu « découverte des formes alternatives du ping », le 11 juin 2017, donc ne concernait pas que les bénévoles.</p>



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

6	Commission « nouveaux dirigeants », épaulée par le Comité ... pour mettre en place un nouveau projet ?	<p>La Ligue avait enclenché une démarche auprès de jeunes dirigeants ... mais cela n'a pas fonctionné. Est-ce que l'on essaie au niveau du Comité ? Proposer de former une commission de travail avec de nouveaux dirigeants ; les aider à concevoir un 1^{er} projet modeste ; faire financer par le Comité le projet conçu qui devra concerner non pas juste un club mais au moins un bassin géographique ?</p> <p><i>Le risque est bien sûr que les bénévoles, que les clubs ont du mal à recruter pour eux-mêmes, se sentent encore moins légitimes pour participer à un projet d'envergure plus grande, sur un plus grand territoire, avec des élus d'autres clubs voisins ...</i></p>	OK sur le principe
7	Finir par recruter : susciter l'envie de devenir membre actif, officiellement élu	Comment faire ? Si les étapes précédentes ont fonctionné, les candidatures devraient se faire spontanément !	Tout doit être mis en œuvre pour éviter que la baisse de bénévoles continue dans les années à venir et que cela devienne un problème.

3) Intervention de notre ATD, Sébastien Cendrier

➤ compte-rendu des actions de cet été

Animations d'été en milieu rural :

Voves (3 jours), Thiron-Gardais (2 jours) puis Janville (1 jour): Sébastien y a représenté le Comité. De plus, le Pays Courvillois a réalisé sur Landelles et le club de Châteauneuf en Thymerais à Tremblay les Villages.

Sébastien est favorable à la poursuite de ces actions « animation d'été » avec tout de même les remarques suivantes :

- 1 ou 2 après-midi suffisent, puisque le but est juste de faire découvrir notre activité (et non pas de faire progresser...)
- besoin d'être mieux épaulé dans la communication, par les clubs du secteur. Eventuellement, pour l'été 2018, diffuser aux clubs notre possibilité d'intervenir sur les animations d'été...et recenser quels clubs souhaiteraient travailler avec nous.
- intervenir dans les zones où il y a le plus d'enfants = voir avec Profession Sports pour les chiffres 2017
- améliorer la gestion logistique (transport des tables), en responsabilisant les clubs qui nous solliciteraient ... ou les communes elles-mêmes.



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

Stage de reprise de saison (28 au 31 août 2017, à Fontaine La Guyon) : 13 joueurs inscrits.

Bilan :

Ce premier stage est très encourageant. En effet, même si le nombre d'inscrits reste modéré, ceci est dû qu'aux mêmes dates le club de Chartres et Luisant faisaient leur stage de reprise également. Ces deux clubs possèdent de nombreux jeunes dans le GED qui ne sont pas venus. En extrapolant sur la présence des jeunes de ces clubs, on peut espérer une vingtaine d'inscrits pour les stages futurs. La satisfaction est sur le nombre de féminines présentes sur ce stage. En effet, la moitié de l'effectif était des féminines. Ceci a permis de créer une dynamique positive autour du groupe féminin et une bonne ambiance s'est créée entre elles. J'espère que cette tendance à un fort taux de féminines sur les prochains stages se confirmera. Au niveau de l'encadrement, des efforts restent à fournir pour que Sébastien soit épaulé par des bénévoles relanceurs ou formés à la technique. A nous de créer une liste de diffusion pour faire un appel lors de nos actions CDJT sur la saison.

► autres thèmes souhaités par Sébastien

Animations d'écoles, pour prolonger une action menée par le Pays Courvillois depuis quelques années :

- Le Thieulin (CP au CM2 – 66 enfants concernés)
- Courville sur Eure (CP au CM2 – 74 enfants concernés)
- Fontaine La Guyon (PS au CM2 – 148 enfants concernés)

Pour les clubs faisant intervenir Sébastien sur la saison, le club bénéficierait d'une intervention gratuite dans les écoles dans les conditions suivantes : club réalise la démarche auprès de l'école, ATD présent sur 2 demi-journées ou 1 journée complète, prise de licences evt obligatoire, diffusion de flyers de promotion.

Quelques petits achats matériels à réaliser (*bassines pour paniers de balles...*).

Réunion ETR le vendredi 15 septembre à Tours : Sébastien y assistera.

Vidéos mises sur la page Facebook, suite au stage.

Sébastien fait le point sur le travail administratif qu'il a réalisé + sur ce qu'il lui reste à faire.

4) Intervention des différentes commissions, dont :

► Sportive, notamment pour :

- la mise à jour des règlements sportifs pour 2017-2018
- la gestion des inscriptions au critérium fédéral
- le choix d'utiliser un nouveau fichier pour les JA de championnat régional par équipes ([cf proposition](#))

► CDJT :

- commencer à réfléchir au stage avec hébergement, les samedi 18 et dimanche 19 novembre 2017. Sébastien a pré-réservé au CRJS de Chartres pour 12 joueurs.
- date de réunion CDJT à caler : les présidents vont y réfléchir.



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

► Développement, notamment pour :

- le sport en entreprise « Work and Move » (*le Comité envisage-t-il d'être à nouveau partenaire ?*)

J'ai transmis ses commentaires au CDOS, suite au bilan (plutôt positif) adressé par leur salarié Julien Albaut.

J'ai notamment mis en avant que :

- sur 7 associations proposant des activités, **une seule a pu tenir des séances** c'est-à-dire atteindre le nombre de 6 inscrits qui devait être nécessaire. C'est un bilan clairement négatif pour les 6 structures dont aucune séance n'a été maintenue !!

- 10 % des effectifs de salariés ont participé ... mais cela ne représente que 11 personnes distinctes. Cela pose clairement pour moi **la question de la taille du bassin concerné par l'action : un site avec 100 salariés n'est pas adapté à la débauche de moyens mis en œuvre**. Il en faudrait au moins 500 pour que la diversité des activités et la diversité des créneaux proposées soient justifiées. **Ce projet me donne l'impression d'avoir largement été surdimensionné par rapport à l'effectif potentiel de salariés pouvant y participer.**

- sur les créneaux proposés, seuls quelques créneaux en soirée ont été maintenus (= aucun le midi) ... et tout le temps dans les locaux de la CCI elle-même (= jamais sur des complexes sportifs aux alentours). Autrement dit, pour des raisons qu'il reste à identifier (pause de midi trop courte ? Absence de vestiaires et de douches ? ...), **les salariés ne font pas réellement un break en journée sur des activités sportives, en réalisant la démarche de se déplacer vers des installations sportives proches**. Ils préfèrent pratiquer sur site, à un moment où les éducateurs sont en général au sein de leur club pour encadrer leurs licenciés de club. Et c'est là, je trouve, qu'une forme de concurrence pourrait s'installer entre les activités proposées par "Work and Move" ... et les activités de club. Un salarié qui veut faire du sport **peut, sans grande difficulté, trouver des clubs proposant des activités en soirée, sans passer par W&M ... et à un tarif qui sera moindre sur l'année (avec W&M : en moyenne, 40 semaines X 7 euros la séance = 280 euros pour 1h par semaine - je pense que la plupart des licences sportives sont moins chères que cela en club, avec un temps d'activité de plus de 1h hebdomadaire) !!** Alors que sur la pause méridienne, effectivement, le dispositif W&M apporterait une plus-value pour les salariés... mais ce n'est visiblement pas cela qui a été choisi par les salariés cette année.

Je ne nie pas non plus que des éléments positifs sont à souligner, le 1er d'entre eux étant l'enclenchement d'un partenariat entre des entreprises et le CDOS pour proposer du sport aux salariés.

Position de notre Comité pour 2017-2018 :

Puisque le dispositif ne semble pas forcément évoluer en termes de taille de bassin concerné par l'action, mais plus par des passerelles à mettre en place entre le sport en entreprise et le passage ensuite en club, et sachant que notre ATD a déjà un nombre d'heures relativement élevé sur l'année, je pense qu'il serait plus raisonnable de ne pas engager le CD28TT à nouveau sur cette action.

Avis des membres du Comité : pas de partenariat pour 2017-2018.

Une réponse sera à apporter à Mr Albaut dans les meilleurs délais.

- exploitation des fichiers de licences événementielles, suite à certaines actions déjà menées : transmission du fichier Excel aux clubs du bassin chartrain, dans lequel plusieurs personnes ont indiquées être intéressées par des **portes ouvertes ...**

Avis des membres du Comité : le CD28 filtre à partir du fichier de base + adresse aux clubs du bassin chartrain



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

- action(s) de découverte des « formes alternatives du ping » à planifier ; une avec la diversité des pratiques / une autre centrée sur l'ultimate ping, sous forme d'un tournoi (5 tables possibles si action menée à Fontaine La Guyon) ?

➤ **Partenariat, sponsoring** : lien avec le dossier de présentation quand il sera finalisé

➤ **Organisation** : Minicom's 2017 (*travail spécifique en lien avec le 15^e anniversaire + les 50 ans de la Ligue ; réponse du CD28 pour sa participation sportive ; confirmation réservation CRJS avec chq de caution*)

Thomas Vallée conseille aussi de prendre contact avec « le28TV » pour connaître leurs possibilités et tarifs.

➤ **Arbitrage** : pas de réunion de CDA. Eric sera en réunion de CRA samedi 9 septembre puis fera descendre les infos par mail.

➤ **Finances** :

La demande de subvention CNDS 2017 pour notre Comité :

- actions féminines : 1000 € demandés / 250 € obtenus = 25 % de la demande !
- actions en ZRR : 2000 € demandés / 2000 € obtenus = 100 % de la demande !

Point sur la trésorerie ?

Point sur les achats déjà effectués :

- nouveau PC portable DELL et sa sacoche pour Sébastien (total de 660 €). Reste à installer le Pack Microsoft Office : le Comité a-t-il encore une licence à installer ... ou faut-il en acheter une nouvelle ?

- balles : celluloid pour des actions scolaires ou grand public / plastique sinon (total de 630 €)

5) Réunion de rentrée des présidents : [cf le document proposé](#)

6) Nos salariés : créneaux à caler pour les entretiens individuels

7) Point sur le matériel :

➤ Les réparations récentes faites par Michel et Thomas Vallée

➤ Proposition de formulaire de prêt de gros matériel (état des lieux avant et après : [cf proposition](#))

➤ Achat à envisager :

- ampli, enceintes et micros portables ?

- coupes et médailles sur l'année : achats au coup par coup ... ou achat globalisé pour essayer d'obtenir de meilleurs prix ?

➤ Autres achats ? *Si oui, Stéphane a été recontacté par « lacentraledusport.fr » pour faire marcher la concurrence et obtenir de bonnes remises ...*



COMITE D'EURE-ET-LOIR DE TENNIS DE TABLE

8) Questions diverses :

① **Maillot suite au Ping Tour de Chartres.** Choix de l'offrir à l'un des jeunes présents.

② **Equipement vestimentaire pour notre ATD :** si oui, chez quel fournisseur (Wack ou Cap'Sport ?)
Chez Cap'Sport. Sébastien va revoir avec Christophe Benaïse.

③ **Abonnement à la revue « Ping Pong mag » :** Sébastien en papier, Jean-Yves en papier. Nathalie va renvoyer un mail pour recenser nos besoins...

④ **Le handisport :** Dominique Violleau m'a contacté en début de semaine, pour savoir qui pouvait être mis en contact au niveau du Comité, pour toutes les démarches relatives au handisport. Mon intention est de donner 3 contacts : le secrétariat, Sébastien et moi-même. Selon comment la situation évoluera pour Dominique (validation de son DEJEPS cette année ?), nous étudierons comment développer le handisport l'année prochaine, peut-être en créant une commission dédiée et dans laquelle Dominique pourrait prendre des fonctions...

⑤ Autres :

Jean-Yves Gallard : comment un club peut-il savoir quelle était la date du certificat médical de la saison dernière ? Thomas apporte la réponse en montrant sur « espaceclub ».

Michel Fonfreide : signale que pour l'animation d'été à Voves, cela a été compliqué pour le transport du matériel (a prêté ses tables sans avoir été contacté, sans que la mairie ne soit informée ...). Stéphane indique qu'il faut que nous fassions remonter officiellement les informations, notamment à « Profession sports ».

Sébastien Cendrier, Nathalie Chaplain, Thomas Vallée, Daniel David, Eric Dubéros, Guillaume Prévost, Alexandre Douvneau, Stéphane Ollivier : RAS.

Michel Godard : reparle de l'animation d'été à Tremblay qui s'est bien déroulée.

Gérard Morice : pose la question sur le nombre de clubs (arrêt ou création ?). Réponse : pas de changement.

Mickaël Le Corre : son club de Luisant a démarché auprès de « Sports 2000 ». Il nous signale que le magasin cherche des partenaires. Stéphane signale que le Comité a envoyé un mail ... mais attend toujours la réponse, depuis 3 mois ! En termes de partenariat, c'est un peu compliqué de fonctionner ainsi !!

9) Parole aux invités : personne n'est présent.



Fin de réunion à 23h20